GAZETA_Juwio®
WCA CONCURS e Etapaall-a-3aprilie 2017
BAREM DE CORECTARE @ CLASA A llI-A

@ 1.a=13 2 puncte
b=6 2 puncte

(=6x%13:3=26 2 puncte
(134 26) x 6 =234 2 puncte
~ 8puncte
2. 24:2=12 3 puncte
a=12:2
a==6 3 puncte
5%x6=30 4 puncte
10 puncte
3.2x(@+24-21)=15+9 8 puncte
2%(@+24-21)=24 2 puncte
a+24-21=12 2 puncte
a+24=33 2 puncte
a=9 2 puncte
16 puncte
@ 4, 7x4x6=168 8 puncte
5.12kg + 9 kg + 11 kg = 32 kg (cantitatea ramasa) 3 puncte
113 kg — 32 kg = 81 kg (cantitatea totald consumata) 3 puncte
81kg:3=27kg 3 puncte
27 kg + 12 kg = 39 kg de mere 2 puncte
27 kg + 9 kg = 36 kg de pere 2 puncte
27 kg + 11 kg = 38 kg de banane 2 puncte
15 puncte
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250-(15+10+5)=220 5 puncte
[ /=220:4=55 4 puncte
| =55+ 15=70 (puncte) 3 puncte
Il =55+ 10=65 (puncte) 3 puncte
=55+ 5=060 (puncte) 3 puncte
IV=55 (puncte)
18 puncte
7.80:(7+3) =8 (grupe) 5 puncte
8 % 3 =24 (ghivece in care a plantat nepotul) 5puncte
8 x 7= 56 (ghivece in care a plantat bunicul) 5 puncte
15 puncte

« Se acorda 10 puncte din oficiu! Punctaj din oficiu: 10 puncte

« Se accepta si alte variante corecte de rezolvare. Pentru orice solutie corecta, Total: 100 de puncte
se acorda punctajul maxim corespunzator.

« Se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,

in limitele punctajului indicat in barem.




